

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму
«Англійська мова і література, друга іноземна мова, переклад»
другого (магістерського) рівня освіти
за спеціальністю 035 Філологія,
розроблену кафедрою англійської філології ПНУ ім. В. Стефаника*

Рецензована освітньо-професійна програма **«Англійська мова і література, друга іноземна мова, переклад»**, укладена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія, галузі знань 03 Гуманітарні науки, має на меті підготовку конкурентоспроможного, інтегрованого у міжнародний освітній і професійних простір фахівця, здатного розв'язувати комплексні проблеми в галузі філології (лінгвістики, літературознавства, перекладу) та освіти в процесі професійної діяльності або навчання. Зазначена мета визначає фокус програми на поєднанні загальнотеоретичної та спеціальної навчальної підготовки, а також формуванні навичок науково-дослідної та педагогічної роботи.

ОП передбачає чітко окреслені вимоги щодо освітнього рівня здобувачів, перелік обов'язкових нормативних та вибіркового дисциплін (загальним обсягом 90 кредитів ЄКТС), логіка вивчення яких у їхньому взаємозв'язку прозора і чітко відображена у структурно-логічній схемі програми підготовки магістра філології за спеціалізацією 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська.

Освітні компоненти, передбачені у циклах загальної, професійної та практичної підготовки, зосереджені на формуванні загальних та фахових компетентностей фахівця-філолога, знавця двох іноземних мов, перекладача, передбачених стандартом освіти. Важливою складовою ОП є перелік вибіркового освітніх компонентів, метою яких є забезпечення індивідуальної траєкторії навчання здобувача. Безперечним плюсом оновленої освітньо-професійної програми є розширений перелік вибіркового перекладознавчих дисциплін.

Відповідність програмних компетентностей та результатів навчання компонентам освітньої програми відображена у матрицях. Програмою передбачено різноманітні форми контролю якості знань студентів шляхом поточного, модульного і підсумкового контролю, що здійснюються через заліки та екзамени, тестування, написання есе, укладення презентації, виконання творчих завдань, захисти виробничої (перекладацької) та науково-педагогічних (з англійської та другої іноземної мови) практик, захист магістерської роботи.

Рецензована освітньо-професійна програма оновлена проєктною групою з урахуванням запитів сучасного ринку праці, відповідно до нормативних вимог та пропозицій внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів, які підтвердили потребу в підготовці фахівців магістерського рівня освіти за напрямками, котрі забезпечує ОП.

Директор
ТОВ "Вавилонська бібліотека"



Кобрин О.М.